
Сотрудники отдела криминалистики провели обзорную экскурсию и учебное занятие для студентов университета в здании следственного управления



Немаловажным в деятельности следственных органов СК России является воспитание подрастающего поколения. На протяжении нескольких лет следственное управление сотрудничает с ФГБОУ ВО «Горно-Алтайский государственный университет», проводя совместные мероприятия, обмениваясь методической литературой.

В этом учебном году студенты экономико-юридического факультета Горно-Алтайского государственного университета в очередной раз посетили следственное управление СК России по Республике Алтай.

Сотрудники отдела криминалистики провели обзорную экскурсию в здании, где располагается

ведомство. По ходу экскурсии студенты прослушали лекцию об истории создания и функционирования следственных органов России.

Неподдельный интерес у ребят вызвало посещение кабинета криминалистики, в котором проходят обучение следователи, недавно пришедшие в профессию, и ознакомление с новейшей криминалистической техникой. Чемодан криминалиста - криминалистический набор, который содержит все возможные средства и реактивы, позволяющие обнаружить практически любые следы преступления, цианоакрилатная камера, которая позволяет обнаружить следы рук даже на тех поверхностях, на которых раньше их найти не удавалось, источник криминалистического света – в зависимости от установленных светофильтров этот прибор может обнаруживать практически любые следы, начиная от следов пальцев рук и заканчивая биологическими следами, – об этом и многом другом узнали студенты от руководителя отдела криминалистики Вадима Соломатина.

Кроме того, экспертом отдела криминалистики студентам на практике показано применение полиграфа – технического средства, используемого для проведения психофизиологических исследований. Студенты внимательно слушали выступающих, активно участвовали в практических занятиях, задавали много вопросов, на которые получили исчерпывающие ответы.

Встреча прошла в доброжелательной атмосфере. В завершение мероприятия сотрудники следственного управления поздравили присутствующих с наступающим Новым годом, пожелали здоровья, счастья и успехов в учении.

Изображения



29 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1287156>

